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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει την Δημοτική Αρχή 

Αλεξανδρούπολης για πολιτική απαξίωσης των εργαζομένων και υπονόμευσης των 

υπηρεσιών του Δήμου με εμφανή σκοπό την μετέπειτα ιδιωτικοποίηση τους. 

 Η άθλια αυτή πολιτική έχει προκαλέσει την αντίδραση των εργαζομένων, 

οι οποίοι προχωρούν σε κινητοποιήσεις, δηλώνοντας ότι η κατάσταση με την 

έλλειψη προσωπικού έχει φτάσει στο μη περαιτέρω. 

 Ο Σύλλογος Εργαζομένων Δήμου Αλεξανδρούπολης συγκεκριμένα, έχει 

αποφασίσει την πραγματοποίηση Στάσης Εργασίας την Παρασκευή 30 Μαΐου 

2025, από τις 12:00 το μεσημέρι μέχρι τη λήξη του ωραρίου, καθώς επίσης και 

αποχή των εργαζομένων Καθαριότητας από την υπερωριακή εργασία, από το 

Σάββατο 31 Μαΐου 2025 και για τα επόμενα Σαββατοκύριακα. 

 Αιτήματα των εργαζομένων είναι, μεταξύ άλλων, η πρόσληψη 

συμβασιούχων στους τομείς που έχουν άμεση ανάγκη, όπως η Καθαριότητα και 

οι Βρεφονηπιακοί Σταθμοί και ταυτόχρονα η έναρξη των απαιτούμενων 

διαδικασιών από την Δημοτική Αρχή με στόχο να αντιμετωπιστεί γενικά το σοβαρό 

πρόβλημα της έλλειψης προσωπικού, η άμεση και ορθή αποζημίωση των υπερωριών 

καθαριότητας και η τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) 

σύμφωνα με τις υπάρχουσες συνθήκες. 

 Η διασφάλιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών 

του Δήμου είναι επίσης μείζον ζήτημα για τον Σύλλογο Εργαζομένων Δήμου 

Αλεξανδρούπολης, ο οποίος προειδοποιεί την Δημοτική Αρχή πώς δεν πρόκειται να 

δεχθεί ιδιωτικοποιήσεις. 

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στηρίζει απόλυτα τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων του 

Δήμου Αλεξανδρούπολης, στέκεται στο πλευρό τους όσον αφορά στη διεκδίκηση 

των δίκαιων αιτημάτων τους, και καλεί την Δημοτική Αρχή να αφήσει τα 

«παιχνίδια» σε βάρος των υπαλλήλων, αλλά και των δημοτών, οι οποίοι θα 

κληθούν να πληρώσουν ακριβά την διαφαινόμενη εκχώρηση των υπηρεσιών στους 

ιδιώτες-εργολάβους, αναζητώντας άμεσα λύση στην έλλειψη προσωπικού. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


